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Ata da Sessão Ordinária do dia 29 de setembro de 2015, aos nove dias do mês de setembro, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto Sant'Ana, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Solene do dia 08
de setembro de 2015 e Ordinária do dia 09 de setembro de 2015, sendo aprovadas por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n° 52/2015, que solicita que seja remanejado o servidor Edgar
Barbim de Oliveira, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°53/2015, que solicita a execução do plantio de árvores na
lateral e na frente do velório municipal, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°54/2015, que solicita reforma geral da quadra
poliesportiva localizada no Bairro São Cristóvão, após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou que esta indicação já foi
feita diversas vezes ou seja é a 4a vez que é feita, pois até a presente data não foi tomada
nenhuma providência, portanto espera que desta vez seja atendida. Fez uso da palavra o vereador
Aparecido João Pereira; manifestou seu apoio e disse que tem várias outras indicações feitas
diversas vezes que não foram atendidas, acredita que provavelmente terão que fazê-las muitas
outras ve/,es para poder ser atendidas. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°55/2015, que solicita que seja aberta a piscina municipal durante dias da semana,
após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°56/20!5, que solicita que seja instalado ar condicionado na van que transporta os
alunos para a APAE de José Bonifácio, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador João Roberto SanfAna; explicou que a solicitação é necessária, pois os
alunos estão sofrendo muito, disse que quanto as solicitações as mesmas são de pequeno valor e
poderiam ser atendidas, em seguida parabenizou os caralecas pelas conquistas conseguidas em
recente campeonato. Fez uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira; manifestou seu
apoio as indicações feitas e espera que pelo menos esta seja atendida, pois é de extrema
necessidade, explicou que tem conhecimento do sofrimento dos alunos, mas o Sr. Prefeito
provavelmente não tem, pois não está nem aí com ninguém. Ninguém mais querendo fazer uso
da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n°20/2015. que solicita informações sobre aquisição de
terreno para doação a CDHU, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Moção de Congratulação n°03, parabenizando todos os Karatecas de
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Nipoà, e em especial mestre Ubiratan de Souza Lima. após ser lida foi colocada ern discussão
fazendo uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira; parabenizou todos os caratecas,
dizendo admirar muito o trabalho deles e o esforço em ministrar as aulas em nosso município.
Fez uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; parabenizou todos os caratecas e disse
que conhece as dificuldades enfrentadas e mesmo assim saíram vencedores, pediu que continuem
com essa garra e que sempre estarão á disposição para ajudar no que for possível c espera que o
Poder Executivo dê apoio a eles. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao Vice-Presidente Sr.
Carlos Marcos Muniz da Silva para assumir seu lugar na mesa, em seguida fez uso da palavra;
parabenizou todos os caratecas, dizendo que esta é uma realidade do Brasil que trata com
descaso e não dá o incentivo necessário para o esporte que somente traz benefícios, pois estão
desenvolvendo esse trabalho por empenho já que não recebem o apoio necessário, explicou que
esteve presente visitando o trabalho deles, realmente é muito importante para os jovens da cidade
e precisa de mais apoio. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente retomou
seu lugar a mesa e colocou a referida Moção cm votação, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do
Dia, solicitando ao primeiro secretário para fa/er a leitura do Projeto de Lei Complementar
n°03/2015. que dispõe sobre criação de cargo na C'amara Municipal, após ser lido foi colocado
em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou que abrirão
uma vaga no Quadro Geral da Câmara Municipal, pois é uma necessidade, pois o jurídico está
acumulando funções por falta de funcionário e a exigência de curso superior é devido ter que
desempenhar funções que exige conhecimento específico. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei Complementar n°03/2015 em votação,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°13/2015, que
institui o Plano Municipal de Educação para o decénio 2015-2025, após ser lido foi colocado em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Flávio Alexandro Spagnoli; manifestou seu apoio e
pediu outra Sessão logo após esta para que o mesmo possa ser apreciado novamente. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de Lei n°l 3/2015
em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Não
tendo mais nada a tratar na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as explicações pessoais,
ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
agradeceu a proteção Divma-.e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o
ence^arflento da Sessão/da qjial foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.
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